



首轮生肖纪念币中的最后一枚——1元马年贺岁普通纪念币将于12月24日正式发行。尽管这枚纪念币还没亮相,但是网上已有店家叫出了最高35元的零售价。而从2003年首枚羊年纪念币到去年的蛇年纪念币共11枚,已经挂出了最高1280元的天价。
现代快报记者 王海燕



图片来源:中国人民银行官网

马年纪念币 还未面世已遭热炒

12月24日发行,网上最高预订价达35元

发行量扩容 至1亿枚

每年贺岁普通纪念币发行之际,都会有很多市民排队购买,前几年发行的贺岁纪念币经常是上市发行还不到两小时,就已经被抢购一空。

今年发行的2014年贺岁普通纪念币正面刊“中国人民银行”、“1元”、汉语拼音“YIYUAN”及年号“2014”,与往年相同。而背面图案则为一个手持寓意“吉庆有余”挂件的小女孩骑在木马上,其右方刻“甲午”字样。该币面额1元,直径25毫米,材质为黄铜合金。该纪念币与同面额人民币等值流通。

值得注意的是,今年纪念币的发行数量扩容至1亿枚。这是贺岁普通纪念币发行以来的最大发行量,在羊年,该市的发行量只有1000万枚,此发行量一直持续到鼠年,后来发行量扩容至3000枚,再后来又扩容到8000枚。

据业内人士介绍,24日当天,市民可以到银行网点等值兑换马年贺岁纪念币,一般来说,一人一次限量兑换1~2枚。

马年纪念币 预订价最高35元

尽管马年纪念币还未发行,但是记者昨日发现,很多网店已经挂出了预订单,而且价格基本上都翻了10倍以上,最贵的已经挂出了35元的价格。

一枚纪念币的升值空间有多大?记者了解到,去年的纪念币上市前,币商的喊价也不过10元左右,而至目前,两年前发行的纪念币二级市场售价也不过20元。在本枚纪念币发行后,纪念币的生肖将进入下一轮,因此虽然发行量大,但市场价格仍然炒得很高。“市民买单个的纪念币,不要本着一种盈利的目的,因为这东西的发售量太大了,而且每年都会有发售。不过,要是能集齐整套12个生肖纪念币,还是有较大升值空间的。”

集齐12生肖全套 未来有升值空间

即将发行的马年纪念币是首轮12生肖中的“关门币”,一旦发行,投资者就可以集齐全套12生肖纪念币。

记者昨日根据网店报价统计,之前已经发行的11枚生肖纪念币,销售价格从130元到1200多元不等,差距很大。

即使按照较低的130元价格计算,那么相对于11元的面值而言,也升值了10倍以上。如果按目前最高报价1280元计算,那么升值幅度更是高达110多倍!

一网店工作人员表示,其中羊年纪念币单枚都已经卖到300多元了,如果是真的全套价格肯定要上千。“而且未来肯定还有上升空间。”

生肖纪念币二级市场价格

年份	价格(单位:元)	发行量(枚)	年份	价格(单位:元)	发行量(枚)
羊年	350	1000万	牛年	35	3000万
猴年	120	1000万	虎年	40	3000万
鸡年	70	1000万	兔年	30	3000万
狗年	80	1000万	龙年	15	8000万
猪年	70	1000万	蛇年	12	8000万
鼠年	130	1000万			

(仅供参考)

调查报告

中国分省企业经营环境指数报告发布 江苏企业经营环境排全国前五

中国经济改革研究基金会国民经济研究所副所长王小鲁10日在北京举行的《中国分省企业经营环境指数2013年报告》的发布会上表示,根据他所带领的研究团队的最新调查研究成果显示,天津、上海、北京、浙江、江苏五省市的企业经营环境在2008—2012年期间稳定排在全国前5位。

企业经营环境近年趋于改善

这项调查研究还发现,这些年,我国企业的经营环境总体上趋于改善。但在2009—2010年期间,绝大多数省份的企业经营环境评分有明显下降。到2011—2012年期间评分才有回升,不过并没有完全抵消前一时

期的下降。

调查认为,企业经营环境发生波动主要是在2009—2010年期间货币和信贷大幅度放松,以及大规模的政府投资,大大提高了政府影响资源配置的程度,弱化了市场配置资源的功能,对企业经营环境产

生了一定的负面影响。

报告发现,以上这些因素在2011—2012年期间有所改善,但其中有些方面还没有恢复到2008年水平。调查还显示,企业经营环境排名靠后的主要是西部和中部地区。

政府行政管理问题成经营障碍

在影响企业经营环境的主要因素中,有33.7%的被调查企业将政府行政管理方面的问题列为企业经营面临的主要障碍,其次是企业税费负担重、人力资源供应短缺、金融服务不到位等。

研究还发现,不同体制和规模的企业经营环境差异明显。其中,非国有企业的经营环境差于国有企业,小微企业的经营环境差于大型企业,其中微型企业评分低于中

性评价值,偏于负面。研究的另一个发现是,一般竞争性行业和竞争性新兴服务业的企业经营环境明显好于资源性、垄断性以及具有提供公共产品属性的行业。这显然是因为后者的市场竞争不充分,或存在不公平竞争。

研究认为,充分发挥市场的决定性作用、促进公平的竞争,提高政府政策、行政和资源分配的透明度和公平性,减少垄断和差别

待遇,以及推进行政管理体制变革、推进法制建设,对于改善企业经营环境有至关重要的意义。

据介绍,该项调查研究由国民经济研究所和中国企业家调查系统在大规模企业调查的基础上合作完成。研究的基础数据来自2006年、2008年、2010年和2012年对全国各地四千多家企业的四次调查。

据新华社

财经人物

雷军当选中国经济年度人物

经济年度人物评选·创新奖;中国技工获第十四届中国经济年度人物评选·特别奖。

今年是CCTV中国经济年度人物评选的第十四个年头,评选主题是“转型升级的智慧与行动”。
据央视网

第十四届中国经济年度人物评选部分获奖名单

第十四届中国经济年度人物评选·终身成就奖
厉以宁 北京大学光华管理学院名誉院长
第十四届中国经济年度人物评选·年度人物奖
雷军 小米公司董事长兼首席执行官
林左鸣 中国航空工业集团公司董事长
董明珠 格力电器董事长兼总裁
张玉良 上海绿地集团公司董事长、总裁
陆益民 中国联合网络通信集团有限公司总经理
阎东升 渤海商品交易所董事长、总经理
刘明忠 新兴际华集团有限公司董事长
祁玉民 华晨汽车集团控股有限公司董事长、总裁
孙亮 山东高速集团公司董事长
刘庆峰 科大讯飞信息科技股份有限公司董事长

盛大文学CEO 侯小强离职

昨天上午,盛大文学宣布原CEO侯小强离职,转任公司高级顾问。侯小强随后在微博中发表《我的告别信》。在告别信里,侯小强透露“因为身体原因”辞职,并用八个字总结了在盛大文学的五年工作:不舍、感恩、遗憾、祝福。他表示“作为公司的负责人,依然感觉到有很多不足,错过了

据人民网



电商动态

京东旗下网银在线获基金支付牌照

被京东“雪藏”一年多的网银在线即将重出江湖。在证监会最新公布的《基金销售支付结算机构名录》显示,11月新增1家基金销售支付结算机构,为网银在线(北京)科技有限公司。该“网银在线”正是京东在2012年收购的第三方支付公司。京东方面表示,网银在线已与70多家基金公司进行合作洽谈。

随着互联网金融大热,越来越多的个人投资者通过网络购买理财产品。在获得基金支付牌

照后,京东也将杀入网络理财产品领域。据悉,投资者通过网银在线可使用多家银行储蓄卡进行基金认购或申购。

另外,在移动电商的未来发展上,京东也在下一盘很大的棋。京东CEO刘强东认为,未来五年,移动电商将进入“所见即所得”时代,买家通过移动屏幕的3D裸眼技术,身临其境地感受到商品并购买,下单后可能一小时内就能收货。

现代快报记者 刘元媛

天天出彩

体彩排列3(13339期)

中奖号码	9 5 8	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	5510注	1000元		
排列3组选3	0注	320元		
排列3组选6	7518注	160元		

体彩排列5(13339期)

中奖号码	9 5 8 3 9	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	35注	100000元		

福彩3D游戏(2013339期)

中奖号码	8 6 7	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	287注	1000元		
组选3	0注	320元		
组选6	1391注	160元		

福彩15选5(2013339期)

中奖号码	1 2 4 5 8	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		
一等奖	107注	2889元		

体彩7位数(13194期)

中奖号码	3 9 4 6 7 2 8	奖等	中奖注数	每注奖额
特等奖	1注	5000000元		

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2013年12月12日	销售额:16610882.00元	中奖注数:182835注	中奖金额:8350128.00元
-------------------	------------------	--------------	------------------

体彩鸡毛信

大乐透惠民放送已送手机2099部

目前,正在火热进行的“体彩大乐透惠民放送”活动开展18期以来,共送出3G大屏智能手机2099部,购物拖车7109辆,精彩的惠民放送将持续到年底。感兴趣的彩友可抓紧参与!(苏环)